Un animal hybride

Kruger est un « zorse », c'est-a-dire le fils d'un
zébre et d'une jument. Cet animal dit « hybride »
ne se rencontre pas dans la nature car les zébres
et les chevaux sont d'espéces différentes et
n habitent pas les mémes régions. Ce « marnage »
est le résultat d'une expénience réalisée dans un
parc animalier. Le « zorse » (z&bre + horse, c'est-
a-dire cheval en anglais) est un animal stérile, qui
n'aura donc pas de descendance

BB Expliquez pourquoi le zorse est qualifié
d'animal « hybride » et dites pourquoi |'exis-
tence d'un tel animal est surprenante.

E3 Lexistence de Kruger remet-elle en cause la
notion d'espéce ? Justifiez votre réponse.

Lion, tigresse... et ligron

Il arrive que, dans un parc zoolo-
gique, on puisse obtenir du croise-
ment d'un lion et d'une tigresse un
jeune animal appelé « ligron »,

QUESTIONS

i & Indiquez les caractéres
COMMUNS a9 Ces trois animaux.
Précisez les caractéres propres 8
chacun.

2.  Cherchez dans une encyclo-
pédie ou sur Internet des informa-
tions sur les régions oU vivent a
I'état sauvage les lions et fes tigres.

3. Expliquez pourquoi tigre &t
fon n'appartiennent pas a fa méme
espéce

T —
Un cheval
jet une jument,

Identifier
deux espéces

Le mulet provient de l'accou-
plement entre un ane et une
jument... Il est sterile: il ne
peut pas se reproduire

Le bardot est prodult par
I'accouplement d'un cheval
et d'une dnesse.. 1l est

stérile

[N -' &
LUn bardo

@ L'ane et le cheval appartiennent a deux espéces différentes.
Argumentez pour justifier cette affirmation.



